
 

KERN & Sohn GmbH 
Pedreiro 1 

D-72336 Balingen 

Correio eletrónico: 
info@kern-sohn.com 

Tel: +49-[0]7433- 9933-0 

Fax: +49-[0]7433-9933-
149 

Internet: www.kern-
sohn.com 

 

Instruções de instalação  
Tripé 
 

KERN  IFB-A01 / A02 
Versão 1.3 

2025-06 

pt 
 

  
 
 

 

IFB-A01-A02-IA-p-2513 
  



2    IFB-A01-A02-IA-p-2513 

  

 

pt 
Tripé 
Versão 1.3 2025-06 

Instruções de instalação 
  

 
Índice 

1 Dados técnicos .................................................................................................. 3 
1.1 Dimensões ............................................................................................................................4 

2 Âmbito de fornecimento ................................................................................... 6 

3 Instalação ........................................................................................................... 7 
 



IFB-A01-A02-IA-p-2513  3 

1 Dados técnicos 

KERN IFB-A01 IFB-A02 

Altura do tripé (mm) 330 600 

Para tamanhos de plata-
forma (mm) 

300 x 240 
400 x 300 
500 x 400 
650 x 500 

400 x 300 
500 x 400 
650 x 500 

 

  



4    IFB-A01-A02-IA-p-2513 

1.1 Dimensões 

Modelos com 330 mm: 

 
  



IFB-A01-A02-IA-p-2513  5 

Modelos com 600 mm: 

 
 

 



6    IFB-A01-A02-IA-p-2513 

2 Âmbito de fornecimento  

 

 
 

A B C 

Base do tripé Tubo do tripé Suporte para expositor 

1 x 1 x 1 x 

 
  

S1 S2 S3 

M6 x 16 Arruela de pressão Máquina de lavar roupa 

4 x 4 x 5 x 

   

S4 S5 S6 

M6 x 12 M6 x 10 M8 x 20 

1 x 2 x 1 x 

   

S7   

Porca M8   

1 x   

C, S3 (1x), S6 e S7 são fornecidos pré-montados. 



IFB-A01-A02-IA-p-2513  7 

3 Instalação  

Fixe a base do tripé à plataforma: 

1. Colocar a base do suporte (A) no centro, por cima dos orifícios situados na parte 
lateral da plataforma. 

2. Colocar primeiro a anilha de mola (S2) e depois a anilha (S3) no parafuso (S1) 
(4 x). 

3. Aperte a base do tripé. 

Certifique-se de que não aperta nem danifica nenhum cabo. 

 

 

  



8    IFB-A01-A02-IA-p-2513 

Fixe o tubo do tripé à base do tripé: 

4. Desaparafusar os parafusos S4 e S5 do tubo do suporte. 

5. Insira o tubo do tripé (B) na base do tripé. Certifique-se de que o orifício no 
tubo do suporte coincide com o orifício S4. 

6. Aparafusar novamente os parafusos S5 e fixar o tubo do suporte com o parafuso 
S4. 

 

 

  



IFB-A01-A02-IA-p-2513  9 

Fixar a unidade de visualização ao tubo do suporte: 

7. Introduzir o suporte da unidade de visualização (C) no tubo do suporte e fixá-lo 
com os parafusos S6. 

 

 Introduzir o suporte (C) 
da unidade de visuali-
zação na extremidade 
superior do tubo do su-

porte (B) e fixar com o 
parafuso (S6). 

Contrapor no lado 
oposto a anilha (S3) e 

a porca (S7). 

 

 
 

 


